
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04761
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE 2022 
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNO DE SP 2022 
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR JOÃO DORIA 
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 13 A 16/DEZEMBRO/2021
Tamanho da Pesquisa: 3666
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

619 16,9 16,9 16,9
687 18,7 18,7 35,6
704 19,2 19,2 54,8
899 24,5 24,5 79,3
758 20,7 20,7 100,0

3666 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1740 47,5 47,5 47,5
1926 52,5 52,5 100,0
3666 100,0 100,0

espont ESPONT Em outubro do ano que vem haverá eleição pra presidente. Em quem você 
pretende votar para presidente em 2022?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
6 Lula (PT)
12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
95 Não vota
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

56 1,5 1,5 1,5
661 18,0 18,0 19,6

1179 32,2 32,2 51,7
79 2,2 2,2 53,9

29 ,8 ,8 54,7
258 7,0 7,0 61,7

71 1,9 1,9 63,7
1332 36,3 36,3 100,0
3666 100,0 100,0
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espontSP ESPONT_SP Em outubro do ano que vem também haverá eleição para governador do 
estado de São Paulo. Em quem você pretende votar para governador de São Paulo em 2022 ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fernando Haddad (PT)
4 Geraldo Alckmin (SEM 
PARTIDO)
5 Guilherme Boulos 
(PSOL)
6 Marcio França (PSB)
8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)
10 João Dória
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

22 ,6 2,6 2,6
21 ,6 2,5 5,1

19 ,5 2,3 7,4

14 ,4 1,6 9,1
20 ,6 2,4 11,5

34 ,9 4,1 15,6
87 2,4 10,4 25,9

43 1,2 5,1 31,0
581 15,9 69,0 100,0
843 23,0 100,0

2823 77,0
3666 100,0

estimuA ESTIMU Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2022. 
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

272 7,4 7,4 7,4
806 22,0 22,0 29,4
148 4,0 4,0 33,5

1750 47,7 47,7 81,2
346 9,4 9,4 90,6

281 7,7 7,7 98,3

62 1,7 1,7 100,0
3666 100,0 100,0
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estimuB ESTIMU E se a os candidatos fossem estes ____?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

249 6,8 6,8 6,8
769 21,0 21,0 27,8
124 3,4 3,4 31,2

1730 47,2 47,2 78,4
8 ,2 ,2 78,6

14 ,4 ,4 79,0

55 1,5 1,5 80,5
28 ,8 ,8 81,2

320 8,7 8,7 89,9

13 ,4 ,4 90,3
281 7,7 7,7 97,9

75 2,1 2,1 100,0
3666 100,0 100,0

conhecA CONHEC Você conhece ____: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou 
conhece só de ouvir falar o nome? - Ciro Gomes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito bem
2     Um pouco
3     Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

939 25,6 25,6 25,6
963 26,3 26,3 51,9

1236 33,7 33,7 85,6
528 14,4 14,4 100,0

3666 100,0 100,0

conhecB CONHEC Você conhece ____: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou 
conhece só de ouvir falar o nome? - Jair Bolsonaro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito bem
2     Um pouco
3     Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

1837 50,1 50,1 50,1
885 24,2 24,2 74,3
831 22,7 22,7 96,9
113 3,1 3,1 100,0

3666 100,0 100,0
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conhecC CONHEC Você conhece ____: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou 
conhece só de ouvir falar o nome? - João Doria

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito bem
2     Um pouco
3     Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

839 22,9 22,9 22,9
804 21,9 21,9 44,8

1175 32,0 32,0 76,9
848 23,1 23,1 100,0

3666 100,0 100,0

conhecD CONHEC Você conhece ____: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou 
conhece só de ouvir falar o nome? - Lula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito bem
2     Um pouco
3     Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

2400 65,5 65,5 65,5
686 18,7 18,7 84,2
544 14,9 14,9 99,0

35 1,0 1,0 100,0
3666 100,0 100,0

conhecE CONHEC Você conhece ____: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou 
conhece só de ouvir falar o nome? - Aldo Rebelo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito bem
2     Um pouco
3     Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

151 4,1 4,1 4,1
310 8,5 8,5 12,6
691 18,9 18,9 31,4

2514 68,6 68,6 100,0
3666 100,0 100,0

conhec CONHEC Você conhece ____: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou 
conhece só de ouvir falar o nome? - Alessandro Vieira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito bem
2     Um pouco
3     Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

48 1,3 1,3 1,3
158 4,3 4,3 5,6
358 9,8 9,8 15,4

3103 84,6 84,6 100,0
3666 100,0 100,0
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conhecG CONHEC Você conhece ____: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou 
conhece só de ouvir falar o nome? - Simone Tebet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito bem
2     Um pouco
3     Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

122 3,3 3,3 3,3
211 5,8 5,8 9,1
439 12,0 12,0 21,0

2895 79,0 79,0 100,0
3666 100,0 100,0

conhecH CONHEC Você conhece ____: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou 
conhece só de ouvir falar o nome? - Rodrigo Pacheco

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito bem
2     Um pouco
3     Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

165 4,5 4,5 4,5
359 9,8 9,8 14,3
790 21,5 21,5 35,8

2353 64,2 64,2 100,0
3666 100,0 100,0

conhecI CONHEC Você conhece ____: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou 
conhece só de ouvir falar o nome? - Sergio Moro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito bem
2     Um pouco
3     Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

987 26,9 26,9 26,9
945 25,8 25,8 52,7

1308 35,7 35,7 88,4
425 11,6 11,6 100,0

3666 100,0 100,0

conhecJ CONHEC Você conhece ____: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou 
conhece só de ouvir falar o nome? - Felipe d’Avila

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito bem
2     Um pouco
3     Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

37 1,0 1,0 1,0
203 5,5 5,5 6,5
564 15,4 15,4 21,9

2862 78,1 78,1 100,0
3666 100,0 100,0
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rejeiA REJEI Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

960 26,2 26,2 26,2
1716 46,8 46,8 73,0

265 7,2 7,2 80,2
395 10,8 10,8 91,0

41 1,1 1,1 92,1

21 ,6 ,6 92,7

18 ,5 ,5 93,1
19 ,5 ,5 93,7

58 1,6 1,6 95,2

14 ,4 ,4 95,6
39 1,1 1,1 96,7

70 1,9 1,9 98,6

51 1,4 1,4 100,0
3666 100,0 100,0

rejeiB REJEI Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

486 13,3 23,3 23,3
669 18,2 32,1 55,4
424 11,6 20,3 75,7

84 2,3 4,0 79,7

54 1,5 2,6 82,4

35 ,9 1,7 84,0
63 1,7 3,0 87,0

253 6,9 12,1 99,2

18 ,5 ,8 100,0
2084 56,8 100,0
1582 43,2
3666 100,0
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rejeiC REJEI Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

298 8,1 23,6 23,6
371 10,1 29,3 52,8
133 3,6 10,5 63,4

72 2,0 5,7 69,1

66 1,8 5,2 74,3
65 1,8 5,1 79,4

228 6,2 18,0 97,4

32 ,9 2,6 100,0
1266 34,5 100,0
2400 65,5
3666 100,0

rejeiD REJEI Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

40 1,1 5,0 5,0
294 8,0 36,3 41,3

120 3,3 14,8 56,1

72 2,0 8,9 65,0
87 2,4 10,7 75,8

157 4,3 19,4 95,1

40 1,1 4,9 100,0
811 22,1 100,0

2855 77,9
3666 100,0
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rejeiE REJEI Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

19 ,5 3,4 3,4

251 6,9 44,4 47,8

100 2,7 17,7 65,5
67 1,8 11,9 77,4

75 2,1 13,3 90,6

53 1,4 9,4 100,0
567 15,5 100,0

3099 84,5
3666 100,0

rejeiF REJEI Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

16 ,4 3,6 3,6

235 6,4 53,5 57,1
87 2,4 19,7 76,8

51 1,4 11,6 88,4

51 1,4 11,6 100,0
440 12,0 100,0

3226 88,0
3666 100,0

rejeiG REJEI Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

14 ,4 3,7 3,7
229 6,3 62,9 66,6

61 1,7 16,7 83,3

61 1,7 16,7 100,0
365 9,9 100,0

3301 90,1
3666 100,0
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rejeiH REJEI Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

12 ,3 4,0 4,0

210 5,7 71,0 75,0

74 2,0 25,0 100,0
295 8,1 100,0

3371 91,9
3666 100,0

rejeiI REJEI Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Felipe d’Avila (NOVO)
Omisso 0
Total

217 5,9 100,0 100,0
3449 94,1
3666 100,0

segturA SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Jair Bolsonaro (PL)
6 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

1083 29,6 29,6 29,6
2172 59,2 59,2 88,8

379 10,3 10,3 99,1

32 ,9 ,9 100,0
3666 100,0 100,0

segturB SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

740 20,2 20,2 20,2
2189 59,7 59,7 79,9

704 19,2 19,2 99,1

32 ,9 ,9 100,0
3666 100,0 100,0
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segturC SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

1943 53,0 53,0 53,0
1182 32,2 32,2 85,3

496 13,5 13,5 98,8

45 1,2 1,2 100,0
3666 100,0 100,0

segturD SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

1234 33,7 33,7 33,7
1682 45,9 45,9 79,6

707 19,3 19,3 98,8

43 1,2 1,2 100,0
3666 100,0 100,0

segturE SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
6 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

970 26,4 26,4 26,4
2065 56,3 56,3 82,8

591 16,1 16,1 98,9

40 1,1 1,1 100,0
3666 100,0 100,0

segturF SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Lula (PT)
12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

2098 57,2 57,2 57,2
1120 30,5 30,5 87,8

425 11,6 11,6 99,4

23 ,6 ,6 100,0
3666 100,0 100,0
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segturG SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Jair Bolsonaro (PL)
12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

1102 30,1 30,1 30,1
1743 47,6 47,6 77,6

780 21,3 21,3 98,9

40 1,1 1,1 100,0
3666 100,0 100,0

p1 P.1 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos de governo. Na sua 
opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, 

ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3 REGULAR
4     Ruim
5     Péssimo
99 Não sabe
Total

338 9,2 9,2 9,2
486 13,3 13,3 22,5
885 24,1 24,1 46,6
417 11,4 11,4 58,0

1510 41,2 41,2 99,2
29 ,8 ,8 100,0

3666 100,0 100,0

p2 P.2 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia
2 Às vezes confia
3 Nunca confia
99 Não sabe
Total

478 13,0 13,0 13,0
949 25,9 25,9 38,9

2189 59,7 59,7 98,7
49 1,3 1,3 100,0

3666 100,0 100,0

p3 P.3 Durante o tempo em que trabalha, o presidente Jair Bolsonaro cuida bem ou 
cuida mal do país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cuida bem
2 Cuida mal
99 Não sabe
Total

1106 30,2 30,2 30,2
2389 65,2 65,2 95,3

171 4,7 4,7 100,0
3666 100,0 100,0
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p4 P.4 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual 
é o principal problema do país hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia
5 Fome/miséria
6 Desemprego
7 Inflação
8 Salário
9 
Violência/segurança/políc
ia/ criminalidade (acabar 
com bandidos)
11 Corrupção/ roubo/ 
roubalheira/ 
desonestidade
12 Social (Desigualdade 
social/ má distribuição de 
renda)
13 Administração/ má 
administração/ falta de 
administração/ 
governabilidade/ falta de 
gestão
16 Política/ políticos/ 
governo/ política externa/ 
política pública
28 Meio Ambiente/ 
desmatamento da 
Amazônia/ ambiental/ 
queimada
33 Covid/ coronavírus/ 
pandemia
34 Presidente/ Bolsonaro

98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

877 23,9 23,9 23,9
257 7,0 7,0 30,9
448 12,2 12,2 43,2
282 7,7 7,7 50,9
504 13,8 13,8 64,6
244 6,6 6,6 71,2

40 1,1 1,1 72,3
106 2,9 2,9 75,2

132 3,6 3,6 78,8

54 1,5 1,5 80,3

55 1,5 1,5 81,8

30 ,8 ,8 82,6

26 ,7 ,7 83,3

79 2,2 2,2 85,5

37 1,0 1,0 86,5

329 9,0 9,0 95,4
167 4,6 4,6 100,0

3666 100,0 100,0
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p5a P.5 Considerando uma nota de 0 a 10, onde 0 é nada importante e 10 muito 
importante, o quanto você considera importante que o próximo presidente do Brasil - 

defenda os mais ricos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

164 4,5 4,5 4,5
152 4,1 4,1 8,6
140 3,8 3,8 12,5

99 2,7 2,7 15,2
586 16,0 16,0 31,2

99 2,7 2,7 33,9
164 4,5 4,5 38,3
163 4,5 4,5 42,8

57 1,6 1,6 44,3
397 10,8 10,8 55,2

1598 43,6 43,6 98,8
45 1,2 1,2 100,0

3666 100,0 100,0

p5b P.5 Considerando uma nota de 0 a 10, onde 0 é nada importante e 10 muito 
importante, o quanto você considera importante que o próximo presidente do Brasil - 

defenda os pobres?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

5 ,1 ,1 ,1
7 ,2 ,2 ,3

11 ,3 ,3 ,6
6 ,2 ,2 ,8

84 2,3 2,3 3,1
29 ,8 ,8 3,9
48 1,3 1,3 5,2

148 4,0 4,0 9,2
139 3,8 3,8 13,0

3109 84,8 84,8 97,8
46 1,3 1,3 99,1
34 ,9 ,9 100,0

3666 100,0 100,0
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p5c P.5 Considerando uma nota de 0 a 10, onde 0 é nada importante e 10 muito 
importante, o quanto você considera importante que o próximo presidente do Brasil - 

seja preparado para combater a violência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

4 ,1 ,1 ,1
8 ,2 ,2 ,3
6 ,2 ,2 ,5
4 ,1 ,1 ,6

50 1,4 1,4 2,0
17 ,5 ,5 2,5
61 1,7 1,7 4,1

169 4,6 4,6 8,7
143 3,9 3,9 12,6

3113 84,9 84,9 97,5
54 1,5 1,5 99,0
37 1,0 1,0 100,0

3666 100,0 100,0

p5d P.5 Considerando uma nota de 0 a 10, onde 0 é nada importante e 10 muito 
importante, o quanto você considera importante que o próximo presidente do Brasil - 

seja preparado para cuidar da área da saúde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

5 ,1 ,1 ,1
6 ,2 ,2 ,3
8 ,2 ,2 ,5

11 ,3 ,3 ,8
44 1,2 1,2 2,0
19 ,5 ,5 2,6
40 1,1 1,1 3,7

118 3,2 3,2 6,9
109 3,0 3,0 9,9

3245 88,5 88,5 98,4
38 1,0 1,0 99,4
21 ,6 ,6 100,0

3666 100,0 100,0
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p5e P.5 Considerando uma nota de 0 a 10, onde 0 é nada importante e 10 muito 
importante, o quanto você considera importante que o próximo presidente do Brasil - 

seja preparado para cuidar da área da educação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

3 ,1 ,1 ,1
5 ,1 ,1 ,2
6 ,2 ,2 ,4
8 ,2 ,2 ,6

51 1,4 1,4 2,0
27 ,7 ,7 2,7
37 1,0 1,0 3,7

141 3,8 3,8 7,6
116 3,2 3,2 10,7

3227 88,0 88,0 98,8
24 ,7 ,7 99,4
21 ,6 ,6 100,0

3666 100,0 100,0

p5f P.5 Considerando uma nota de 0 a 10, onde 0 é nada importante e 10 muito 
importante, o quanto você considera importante que o próximo presidente do Brasil - 

seja experiente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

3 ,1 ,1 ,1
7 ,2 ,2 ,3
9 ,3 ,3 ,5
6 ,2 ,2 ,7

120 3,3 3,3 4,0
40 1,1 1,1 5,1

104 2,8 2,8 7,9
295 8,0 8,0 15,9
198 5,4 5,4 21,3

2813 76,7 76,7 98,0
44 1,2 1,2 99,2
28 ,8 ,8 100,0

3666 100,0 100,0
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p5g P.5 Considerando uma nota de 0 a 10, onde 0 é nada importante e 10 muito 
importante, o quanto você considera importante que o próximo presidente do Brasil - 

seja preparado para combater o desemprego?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

7 ,2 ,2 ,2
8 ,2 ,2 ,4

11 ,3 ,3 ,7
8 ,2 ,2 ,9

50 1,4 1,4 2,3
16 ,4 ,4 2,7
39 1,1 1,1 3,8

166 4,5 4,5 8,3
148 4,0 4,0 12,4

3131 85,4 85,4 97,8
45 1,2 1,2 99,0
37 1,0 1,0 100,0

3666 100,0 100,0

p5h P.5 Considerando uma nota de 0 a 10, onde 0 é nada importante e 10 muito 
importante, o quanto você considera importante que o próximo presidente do Brasil - 

seja preparado para fazer o país crescer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

1 ,0 ,0 ,0
3 ,1 ,1 ,1
6 ,2 ,2 ,3
7 ,2 ,2 ,5

49 1,3 1,3 1,8
12 ,3 ,3 2,1
41 1,1 1,1 3,3

163 4,4 4,4 7,7
158 4,3 4,3 12,0

3153 86,0 86,0 98,0
46 1,3 1,3 99,3
26 ,7 ,7 100,0

3666 100,0 100,0
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p5i P.5 Considerando uma nota de 0 a 10, onde 0 é nada importante e 10 muito 
importante, o quanto você considera importante que o próximo presidente do Brasil - 

seja preparado para combater a corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

3 ,1 ,1 ,1
4 ,1 ,1 ,2

17 ,5 ,5 ,7
6 ,2 ,2 ,8

56 1,5 1,5 2,3
30 ,8 ,8 3,2
52 1,4 1,4 4,6

138 3,8 3,8 8,3
122 3,3 3,3 11,7

3127 85,3 85,3 97,0
73 2,0 2,0 99,0
38 1,0 1,0 100,0

3666 100,0 100,0

p5j P.5 Considerando uma nota de 0 a 10, onde 0 é nada importante e 10 muito 
importante, o quanto você considera importante que o próximo presidente do Brasil - 

pense em Deus na hora de tomar decisões políticas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

32 ,9 ,9 ,9
22 ,6 ,6 1,5
26 ,7 ,7 2,2
27 ,7 ,7 2,9

241 6,6 6,6 9,5
40 1,1 1,1 10,6
72 2,0 2,0 12,5

193 5,3 5,3 17,8
110 3,0 3,0 20,8

2598 70,9 70,9 91,7
264 7,2 7,2 98,8

42 1,2 1,2 100,0
3666 100,0 100,0
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p5k P.5 Considerando uma nota de 0 a 10, onde 0 é nada importante e 10 muito 
importante, o quanto você considera importante que o próximo presidente do Brasil - 

defenda os valores tradicionais da família brasileira

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

15 ,4 ,4 ,4
26 ,7 ,7 1,1
28 ,8 ,8 1,9
25 ,7 ,7 2,6

196 5,4 5,4 7,9
56 1,5 1,5 9,4
85 2,3 2,3 11,8

264 7,2 7,2 19,0
141 3,8 3,8 22,8

2623 71,5 71,5 94,3
170 4,6 4,6 99,0

38 1,0 1,0 100,0
3666 100,0 100,0

p5l P.5 Considerando uma nota de 0 a 10, onde 0 é nada importante e 10 muito 
importante, o quanto você considera importante que o próximo presidente do Brasil - 

seja preparado para combater a fome?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

3 ,1 ,1 ,1
2 ,1 ,1 ,1

11 ,3 ,3 ,4
6 ,2 ,2 ,6

39 1,1 1,1 1,7
17 ,5 ,5 2,1
40 1,1 1,1 3,2

127 3,5 3,5 6,7
121 3,3 3,3 10,0

3235 88,2 88,2 98,2
41 1,1 1,1 99,4
24 ,6 ,6 100,0

3666 100,0 100,0
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p5m P.5 Considerando uma nota de 0 a 10, onde 0 é nada importante e 10 muito 
importante, o quanto você considera importante que o próximo presidente do Brasil - 

combata o racismo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

8 ,2 ,2 ,2
14 ,4 ,4 ,6
11 ,3 ,3 ,9

8 ,2 ,2 1,1
89 2,4 2,4 3,6
26 ,7 ,7 4,3
75 2,0 2,0 6,3

138 3,8 3,8 10,1
107 2,9 2,9 13,0

3092 84,3 84,3 97,3
58 1,6 1,6 98,9
40 1,1 1,1 100,0

3666 100,0 100,0

p5n P.5 Considerando uma nota de 0 a 10, onde 0 é nada importante e 10 muito 
importante, o quanto você considera importante que o próximo presidente do Brasil - 

seja preparado para cuidar do meio ambiente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

3 ,1 ,1 ,1
8 ,2 ,2 ,3
7 ,2 ,2 ,5

12 ,3 ,3 ,8
73 2,0 2,0 2,8
30 ,8 ,8 3,6
94 2,6 2,6 6,2

245 6,7 6,7 12,9
188 5,1 5,1 18,0

2928 79,9 79,9 97,9
52 1,4 1,4 99,3
26 ,7 ,7 100,0

3666 100,0 100,0

Page 19



p6a P.6 Na sua opinião, qual destes pré-candidatos a presidente: - mais defende os ricos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
95 TODOS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

99 2,7 2,7 2,7
2062 56,2 56,2 58,9

417 11,4 11,4 70,3
436 11,9 11,9 82,2

13 ,3 ,3 82,6

1 ,0 ,0 82,6

8 ,2 ,2 82,8
13 ,4 ,4 83,2

93 2,5 2,5 85,7

5 ,1 ,1 85,8
68 1,9 1,9 87,7

101 2,7 2,7 90,4
350 9,6 9,6 100,0

3666 100,0 100,0

p6b P.6 Na sua opinião, qual destes pré-candidatos a presidente: - mais defende os pobres?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
95 TODOS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

100 2,7 2,7 2,7
617 16,8 16,8 19,6

50 1,4 1,4 20,9
2372 64,7 64,7 85,6

2 ,0 ,0 85,6

2 ,0 ,0 85,7

23 ,6 ,6 86,3
6 ,2 ,2 86,5

141 3,9 3,9 90,3

5 ,1 ,1 90,5
1 ,0 ,0 90,5

199 5,4 5,4 95,9
149 4,1 4,1 100,0

3666 100,0 100,0
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p6c P.6 Na sua opinião, qual destes pré-candidatos a presidente: - é o mais preparado para 
combater a violência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
95 TODOS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

187 5,1 5,1 5,1
891 24,3 24,3 29,4
108 2,9 2,9 32,4

1391 37,9 37,9 70,3
10 ,3 ,3 70,6

4 ,1 ,1 70,7

21 ,6 ,6 71,2
8 ,2 ,2 71,5

578 15,8 15,8 87,2

12 ,3 ,3 87,5
2 ,1 ,1 87,6

205 5,6 5,6 93,2
249 6,8 6,8 100,0

3666 100,0 100,0

p6d P.6 Na sua opinião, qual destes pré-candidatos a presidente: - é o mais preparado para cuidar 
da área da saúde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
95 TODOS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

244 6,7 6,7 6,7
693 18,9 18,9 25,6
209 5,7 5,7 31,2

1635 44,6 44,6 75,8
10 ,3 ,3 76,1

6 ,2 ,2 76,3

35 1,0 1,0 77,2
21 ,6 ,6 77,8

249 6,8 6,8 84,6

12 ,3 ,3 84,9
3 ,1 ,1 85,0

218 5,9 5,9 90,9
332 9,1 9,1 100,0

3666 100,0 100,0
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p6e P.6 Na sua opinião, qual destes pré-candidatos a presidente: - é o mais preparado para cuidar 
da área da educação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
95 TODOS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

303 8,3 8,3 8,3
690 18,8 18,8 27,1
168 4,6 4,6 31,7

1623 44,3 44,3 75,9
14 ,4 ,4 76,3

14 ,4 ,4 76,7

41 1,1 1,1 77,8
24 ,7 ,7 78,5

305 8,3 8,3 86,8

14 ,4 ,4 87,2
4 ,1 ,1 87,3

210 5,7 5,7 93,0
255 7,0 7,0 100,0

3666 100,0 100,0

p6f P.6 Na sua opinião, qual destes pré-candidatos a presidente: - é o mais experiente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
95 TODOS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

215 5,9 5,9 5,9
711 19,4 19,4 25,3
114 3,1 3,1 28,4

2007 54,8 54,8 83,1
7 ,2 ,2 83,3

4 ,1 ,1 83,4

11 ,3 ,3 83,7
12 ,3 ,3 84,0

187 5,1 5,1 89,1

2 ,1 ,1 89,2
13 ,4 ,4 89,5

184 5,0 5,0 94,6
199 5,4 5,4 100,0

3666 100,0 100,0
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p6g P.6 Na sua opinião, qual destes pré-candidatos a presidente: - é o mais preparado para 
combater o desemprego?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
95 TODOS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

209 5,7 5,7 5,7
706 19,3 19,3 24,9
132 3,6 3,6 28,5

1883 51,4 51,4 79,9
9 ,3 ,3 80,2

2 ,1 ,1 80,2

19 ,5 ,5 80,8
16 ,4 ,4 81,2

231 6,3 6,3 87,5

10 ,3 ,3 87,8
4 ,1 ,1 87,9

194 5,3 5,3 93,2
251 6,8 6,8 100,0

3666 100,0 100,0

p6h P.6 Na sua opinião, qual destes pré-candidatos a presidente: - é o mais preparado para fazer o 
país crescer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
95 TODOS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

235 6,4 6,4 6,4
777 21,2 21,2 27,6
126 3,4 3,4 31,1

1726 47,1 47,1 78,1
2 ,1 ,1 78,2

2 ,1 ,1 78,3

27 ,7 ,7 79,0
18 ,5 ,5 79,5

302 8,2 8,2 87,7

9 ,2 ,2 88,0
2 ,0 ,0 88,0

232 6,3 6,3 94,4
207 5,6 5,6 100,0

3666 100,0 100,0
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p6i P.6 Na sua opinião, qual destes pré-candidatos a presidente: - é o mais preparado para 
combater a corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
95 TODOS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

202 5,5 5,5 5,5
825 22,5 22,5 28,0

93 2,5 2,5 30,5
1258 34,3 34,3 64,9

6 ,2 ,2 65,0

7 ,2 ,2 65,2

21 ,6 ,6 65,8
13 ,4 ,4 66,1

649 17,7 17,7 83,8

14 ,4 ,4 84,2
6 ,2 ,2 84,4

344 9,4 9,4 93,7
229 6,3 6,3 100,0

3666 100,0 100,0

p6j P.6 Na sua opinião, qual destes pré-candidatos a presidente: - o que mais pensa em Deus na 
hora de tomar decisões políticas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
95 TODOS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

110 3,0 3,0 3,0
1262 34,4 34,4 37,4

70 1,9 1,9 39,3
1103 30,1 30,1 69,4

5 ,1 ,1 69,6

5 ,1 ,1 69,7

18 ,5 ,5 70,2
17 ,5 ,5 70,7

138 3,8 3,8 74,4

5 ,1 ,1 74,6
17 ,5 ,5 75,0

401 10,9 10,9 86,0
515 14,0 14,0 100,0

3666 100,0 100,0
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p6k P.6 Na sua opinião, qual destes pré-candidatos a presidente: - o que mais defende os valores 
tradicionais da família brasileira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
95 TODOS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

145 3,9 3,9 3,9
1207 32,9 32,9 36,9

89 2,4 2,4 39,3
1490 40,7 40,7 79,9

12 ,3 ,3 80,3

7 ,2 ,2 80,4

18 ,5 ,5 81,0
12 ,3 ,3 81,3

197 5,4 5,4 86,6

9 ,2 ,2 86,9
10 ,3 ,3 87,1

223 6,1 6,1 93,2
248 6,8 6,8 100,0

3666 100,0 100,0

p6l P.6 Na sua opinião, qual destes pré-candidatos a presidente: - mais preparado para combater a 
fome?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
95 TODOS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

151 4,1 4,1 4,1
700 19,1 19,1 23,2

71 1,9 1,9 25,1
2140 58,4 58,4 83,5

6 ,2 ,2 83,7

4 ,1 ,1 83,8

19 ,5 ,5 84,3
11 ,3 ,3 84,6

195 5,3 5,3 89,9

6 ,2 ,2 90,1
9 ,2 ,2 90,3

173 4,7 4,7 95,0
181 5,0 5,0 100,0

3666 100,0 100,0
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p6m P.6 Na sua opinião, qual destes pré-candidatos a presidente: - é o mais preparado para 
combater o racismo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
95 TODOS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

188 5,1 5,1 5,1
662 18,0 18,0 23,2

85 2,3 2,3 25,5
1724 47,0 47,0 72,5

17 ,5 ,5 73,0

10 ,3 ,3 73,3

34 ,9 ,9 74,2
12 ,3 ,3 74,5

330 9,0 9,0 83,5

5 ,1 ,1 83,7
10 ,3 ,3 84,0

247 6,7 6,7 90,7
341 9,3 9,3 100,0

3666 100,0 100,0

p6n P.6 Na sua opinião, qual destes pré-candidatos a presidente: - é o mais preparado para cuidar 
do meio ambiente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
3 Jair Bolsonaro (PL)
4 João Doria (PSDB)
6 Lula (PT)
8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)
9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)
10 Simone Tebet (MDB)
11 Rodrigo Pacheco (PSD)

12 Sergio Moro 
(PODEMOS)
13 Felipe d’Avila (NOVO)
95 TODOS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

229 6,3 6,3 6,3
669 18,3 18,3 24,5
111 3,0 3,0 27,5

1592 43,4 43,4 71,0
25 ,7 ,7 71,6

15 ,4 ,4 72,1

41 1,1 1,1 73,2
28 ,8 ,8 73,9

287 7,8 7,8 81,8

23 ,6 ,6 82,4
3 ,1 ,1 82,5

248 6,8 6,8 89,2
395 10,8 10,8 100,0

3666 100,0 100,0
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p7 P.7 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor presidente que o Brasil já teve?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Fernando Henrique 
Cardoso
3 Getúlio Vargas
4 Itamar Franco
5 Jânio Quadros
6 João Batista Figueiredo

8 José Sarney
9 Juscelino Kubitschek
10 Lula
11 Dilma Rousseff
12 Jair Bolsonaro
13 Tancredo Neves
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

273 7,4 7,4 7,4

153 4,2 4,2 11,6
23 ,6 ,6 12,3
19 ,5 ,5 12,8
36 1,0 1,0 13,8

50 1,4 1,4 15,1
132 3,6 3,6 18,7

1867 50,9 50,9 69,6
23 ,6 ,6 70,3

415 11,3 11,3 81,6
30 ,8 ,8 82,4

156 4,2 4,2 86,7
78 2,1 2,1 88,8

410 11,2 11,2 100,0
3666 100,0 100,0

p8 P.8 E pelo que você sabe ou ouvir falar, qual foi o pior presidente que o Brasil já teve?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Collor de Mello

2 Fernando Henrique 
Cardoso
8 José Sarney
10 Lula
11 Dilma Rousseff
12 Jair Bolsonaro
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

286 7,8 7,8 7,8

88 2,4 2,4 10,2

63 1,7 1,7 11,9
667 18,2 18,2 30,1
256 7,0 7,0 37,1

1756 47,9 47,9 85,0
35 1,0 1,0 86,0

142 3,9 3,9 89,8
373 10,2 10,2 100,0

3666 100,0 100,0

p9 P.9 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente sejam, de um modo 
geral, iguais às ações do atual ou  que a maior parte dessas ações sejam diferentes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sejam iguais
2 Sejam diferentes
99 Não sabe
Total

528 14,4 14,4 14,4
3043 83,0 83,0 97,4

95 2,6 2,6 100,0
3666 100,0 100,0
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p10 P.10 Você acredita que, com a eleição para presidente, no ano que vem, sua vida vai melhorar, 
vai piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai continuar como está

99 Não Sabe
Total

2289 62,4 62,4 62,4
122 3,3 3,3 65,8

1044 28,5 28,5 94,2

212 5,8 5,8 100,0
3666 100,0 100,0

p16 P.16 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no 
Congresso estão tendo um desempenho ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

82 2,2 2,2 2,2
278 7,6 7,6 9,8

1662 45,3 45,3 55,2
543 14,8 14,8 70,0
956 26,1 26,1 96,1
145 3,9 3,9 100,0

3666 100,0 100,0

p17 P.17 E os juízes do Supremo Tribunal Federal, STF, estão tendo um desempenho 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

225 6,1 6,1 6,1
603 16,5 16,5 22,6

1353 36,9 36,9 59,5
380 10,4 10,4 69,9
876 23,9 23,9 93,7
229 6,3 6,3 100,0

3666 100,0 100,0
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estimuSPA ESTIMU_SP. Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje, em qual destes 
candidatos ____ você votaria? E se os candidatos fossem estes ____?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abraham Weintraub 
(SEM PARTIDO)
2 Arthur do Val 
(PATRIOTA)
3 Fernando Haddad (PT)
4 Geraldo Alckmin (SEM 
PARTIDO)
5 Guilherme Boulos 
(PSOL)
6 Marcio França (PSB)
8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)
9 Vinicius Poit (NOVO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

8 ,2 ,9 ,9

19 ,5 2,2 3,1

163 4,4 19,4 22,5
236 6,4 28,0 50,5

82 2,2 9,7 60,2

110 3,0 13,1 73,3
45 1,2 5,4 78,7

9 ,2 1,0 79,7
139 3,8 16,5 96,2

32 ,9 3,8 100,0
843 23,0 100,0

2823 77,0
3666 100,0

estimuSPB ESTIMU_SP. Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje, em qual destes 
candidatos ____ você votaria. E se os candidatos fossem estes ____?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abraham Weintraub 
(SEM PARTIDO)
2 Arthur do Val 
(PATRIOTA)
3 Fernando Haddad (PT)
5 Guilherme Boulos 
(PSOL)
6 Marcio França (PSB)
7 Rodrigo Garcia (PSDB)
8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)
9 Vinicius Poit (NOVO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

11 ,3 1,3 1,3

21 ,6 2,5 3,9

233 6,3 27,6 31,5
94 2,6 11,1 42,6

156 4,3 18,6 61,2
49 1,3 5,8 66,9
62 1,7 7,3 74,3

11 ,3 1,3 75,5
173 4,7 20,6 96,1

33 ,9 3,9 100,0
843 23,0 100,0

2823 77,0
3666 100,0
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estimuSPC ESTIMU_SP. Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje, em qual destes 
candidatos ____ você votaria. E se os candidatos fossem estes ____?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abraham Weintraub 
(SEM PARTIDO)
2 Arthur do Val 
(PATRIOTA)
5 Guilherme Boulos 
(PSOL)
6 Marcio França (PSB)
7 Rodrigo Garcia (PSDB)
8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)
9 Vinicius Poit (NOVO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

14 ,4 1,6 1,6

30 ,8 3,6 5,2

156 4,2 18,5 23,7

235 6,4 27,9 51,6
70 1,9 8,3 59,9
74 2,0 8,7 68,6

12 ,3 1,4 70,0
209 5,7 24,8 94,9

43 1,2 5,1 100,0
843 23,0 100,0

2823 77,0
3666 100,0

rejeiSPA REJEI_SP Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abraham Weintraub 
(SEM PARTIDO)
2 Arthur do Val 
(PATRIOTA)
3 Fernando Haddad (PT)
4 Geraldo Alckmin (SEM 
PARTIDO)
5 Guilherme Boulos 
(PSOL)
6 Marcio França (PSB)
7 Rodrigo Garcia (PSDB)
8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)
9 Vinicius Poit (NOVO)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

154 4,2 18,2 18,2

99 2,7 11,8 30,0

215 5,9 25,5 55,5
131 3,6 15,5 71,1

48 1,3 5,7 76,8

28 ,8 3,3 80,1
27 ,7 3,2 83,3
15 ,4 1,7 85,1

13 ,4 1,6 86,6
24 ,7 2,8 89,5

48 1,3 5,6 95,1

41 1,1 4,9 100,0
843 23,0 100,0

2823 77,0
3666 100,0
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rejeiSPB REJEI_SP Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Arthur do Val 
(PATRIOTA)
3 Fernando Haddad (PT)
4 Geraldo Alckmin (SEM 
PARTIDO)
5 Guilherme Boulos 
(PSOL)
6 Marcio França (PSB)
7 Rodrigo Garcia (PSDB)
8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)
9 Vinicius Poit (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

84 2,3 19,4 19,4

45 1,2 10,4 29,8
105 2,9 24,2 54,0

83 2,3 19,3 73,3

35 1,0 8,1 81,4
33 ,9 7,8 89,1
26 ,7 6,1 95,2

21 ,6 4,8 100,0
432 11,8 100,0

3234 88,2
3666 100,0

rejeiSPC REJEI_SP Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fernando Haddad (PT)
4 Geraldo Alckmin (SEM 
PARTIDO)
5 Guilherme Boulos 
(PSOL)
6 Marcio França (PSB)
7 Rodrigo Garcia (PSDB)
8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)
9 Vinicius Poit (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

26 ,7 11,4 11,4
44 1,2 19,5 30,9

61 1,7 27,1 58,1

29 ,8 12,9 70,9
27 ,7 11,9 82,8
26 ,7 11,4 94,2

13 ,4 5,8 100,0
225 6,2 100,0

3441 93,8
3666 100,0
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rejeiSPD REJEI_SP Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (SEM 
PARTIDO)
5 Guilherme Boulos 
(PSOL)
6 Marcio França (PSB)
7 Rodrigo Garcia (PSDB)
8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)
9 Vinicius Poit (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

13 ,4 10,9 10,9

35 1,0 28,8 39,6

20 ,5 16,3 55,9
24 ,7 19,7 75,6
16 ,4 13,0 88,6

14 ,4 11,4 100,0
123 3,3 100,0

3543 96,7
3666 100,0

rejeiSPE REJEI_SP Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Guilherme Boulos 
(PSOL)
6 Marcio França (PSB)
7 Rodrigo Garcia (PSDB)
8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)
9 Vinicius Poit (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

12 ,3 14,4 14,4

21 ,6 25,9 40,4
15 ,4 19,2 59,5
18 ,5 22,3 81,9

14 ,4 18,1 100,0
80 2,2 100,0

3586 97,8
3666 100,0

rejeiSPF REJEI_SP Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Marcio França (PSB)
7 Rodrigo Garcia (PSDB)
8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)
9 Vinicius Poit (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

3 ,1 4,2 4,2
24 ,6 40,1 44,3
13 ,4 22,5 66,9

20 ,5 33,1 100,0
59 1,6 100,0

3607 98,4
3666 100,0
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rejeiSPG REJEI_SP Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Rodrigo Garcia (PSDB)
8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)
9 Vinicius Poit (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 3,0 3,0
22 ,6 57,2 60,2

15 ,4 39,8 100,0
38 1,0 100,0

3628 99,0
3666 100,0

rejeiSPH REJEI_SP Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)
9 Vinicius Poit (NOVO)
Total

Omisso 0
Total

0 ,0 1,0 1,0

21 ,6 99,0 100,0
22 ,6 100,0

3644 99,4
3666 100,0

p18 P.18 O governador João Doria está completando três anos de governo. Na sua 
opinião, o governador João Doria está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

40 1,1 4,7 4,7
159 4,3 18,8 23,5
310 8,4 36,7 60,3
103 2,8 12,3 72,5
217 5,9 25,8 98,3

14 ,4 1,7 100,0
843 23,0 100,0

2823 77,0
3666 100,0
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p11 P.11 O ex-governador de São Paulo, Geraldo Alckmin, é cotado como candidato a vice-
presidente na chapa junto com Lula, do PT. Você tomou conhecimento deste fato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conhecimento e 
está bem informado
2 Tem conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tem conhecimento e 
está mal informado
4 NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO
Total

456 12,5 12,5 12,5

547 14,9 14,9 27,4

165 4,5 4,5 31,9

2497 68,1 68,1 100,0

3666 100,0 100,0

p13 P.13 A entrada de Geraldo Alckmin como candidato a vice-presidente de Lula na próxima 
eleição presidencial aumentaria, diminuiria ou não faria diferença na chance de você votar em 

Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentaria a chance de 
votar em Lula
2 Diminuiria a chance de 
votar em Lula
3 Não faria diferença na 
chance de votar em Lula
99 Não sabe
Total

587 16,0 16,0 16,0

389 10,6 10,6 26,6

2548 69,5 69,5 96,1

142 3,9 3,9 100,0
3666 100,0 100,0

p19A P.19 Na sua opinião, 2022 será um ano melhor, pior ou igual do que 2021: Para 
você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
99 Não sabe
Total

2789 76,1 76,1 76,1
550 15,0 15,0 91,1
220 6,0 6,0 97,1
106 2,9 2,9 100,0

3666 100,0 100,0
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p19B P.19 Na sua opinião, 2022 será um ano melhor, pior ou igual do que 2021: Para 
os brasileiros em geral?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
99 Não sabe
Total

2659 72,5 72,5 72,5
567 15,5 15,5 88,0
311 8,5 8,5 96,5
129 3,5 3,5 100,0

3666 100,0 100,0

p20A P.20 Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como 
está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1697 46,3 46,3 46,3
944 25,8 25,8 72,0
848 23,1 23,1 95,2
177 4,8 4,8 100,0

3666 100,0 100,0

p20B P.20 Na sua opinião, daqui para frente o desemprego vai aumentar diminuir ou ficar como 
está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1288 35,1 35,1 35,1
1298 35,4 35,4 70,5

955 26,0 26,0 96,6
125 3,4 3,4 100,0

3666 100,0 100,0

p20C P.20 Na sua opinião, daqui para frente o poder de compra dos salários vai aumentar, 
diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1295 35,3 35,3 35,3
902 24,6 24,6 59,9

1310 35,7 35,7 95,6
160 4,4 4,4 100,0

3666 100,0 100,0
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p20D P.20 Na sua opinião, daqui para frente a corrupção vai aumentar, diminuir ou ficar como 
está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1320 36,0 36,0 36,0
1118 30,5 30,5 66,5
1068 29,1 29,1 95,6

161 4,4 4,4 100,0
3666 100,0 100,0

p21A P.21 Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou 
ou ficou como estava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou como estava
99 Não sabe
Total

461 12,6 12,6 12,6
2391 65,2 65,2 77,8

770 21,0 21,0 98,8
44 1,2 1,2 100,0

3666 100,0 100,0

p21B P.21 E no seu caso pessoal, você acha que a situação econômica melhorou, piorou ou 
ficou como estava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou como estava
99 Não sabe
Total

698 19,0 19,0 19,0
1723 47,0 47,0 66,0
1226 33,4 33,4 99,5

20 ,5 ,5 100,0
3666 100,0 100,0

p22A P.22 Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1529 41,7 41,7 41,7
743 20,3 20,3 62,0

1283 35,0 35,0 97,0
111 3,0 3,0 100,0

3666 100,0 100,0
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p22B P.22 E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

2061 56,2 56,2 56,2
326 8,9 8,9 65,1

1192 32,5 32,5 97,6
86 2,4 2,4 100,0

3666 100,0 100,0

p23A P.23 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de ___? - Luz

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem dívida
2 Não tem dívida
96 Não tem conta/ não 
paga conta
Total

617 16,8 16,8 16,8
2833 77,3 77,3 94,1

216 5,9 5,9 100,0

3666 100,0 100,0

p23B P.23 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de ___? - Água

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem dívida
2 Não tem dívida
96 Não tem conta/ não 
paga conta
Total

458 12,5 12,5 12,5
2928 79,9 79,9 92,4

279 7,6 7,6 100,0

3666 100,0 100,0

p23C P.23 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de ___? - Cartão de crédito

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem dívida
2 Não tem dívida
96 Não tem conta/ não 
paga conta
Total

958 26,1 26,1 26,1
2304 62,8 62,8 89,0

405 11,0 11,0 100,0

3666 100,0 100,0
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p23D P.23 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de ___? - Aluguel ou prestação de 
imóvel

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem dívida
2 Não tem dívida
96 Não tem conta/ não 
paga conta
Total

313 8,5 8,5 8,5
2877 78,5 78,5 87,0

476 13,0 13,0 100,0

3666 100,0 100,0

p23E P.23 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de ___? - Prestação de automóvel 
ou motocicleta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem dívida
2 Não tem dívida
96 Não tem conta/ não 
paga conta
Total

180 4,9 4,9 4,9
2861 78,0 78,0 82,9

625 17,1 17,1 100,0

3666 100,0 100,0

p23F P.23 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de ___? - Parcela de plano de 
saúde

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem dívida
2 Não tem dívida
96 Não tem conta/ não 
paga conta
Total

143 3,9 3,9 3,9
2826 77,1 77,1 81,0

697 19,0 19,0 100,0

3666 100,0 100,0

p23G P.23 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de ___? - Mensalidade 
escolar/faculdade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem dívida
2 Não tem dívida
96 Não tem conta/ não 
paga conta
Total

199 5,4 5,4 5,4
2821 77,0 77,0 82,4

646 17,6 17,6 100,0

3666 100,0 100,0
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p23H P.23 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de ___? - gás

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem dívida
2 Não tem dívida
96 Não tem conta/ não 
paga conta
Total

217 5,9 5,9 5,9
3140 85,7 85,7 91,6

309 8,4 8,4 100,0

3666 100,0 100,0

p24 P.24 Nesse período de pandemia, pelo que você percebe, o número de pessoas 
que passam fome no Brasil aumentou, diminuiu ou ficou igual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Ficou Igual
99 Não sabe
Total

3273 89,3 89,3 89,3
92 2,5 2,5 91,8

273 7,5 7,5 99,2
28 ,8 ,8 100,0

3666 100,0 100,0

p25 P.25 Pensando nos últimos meses, você diria que a quantidade de comida na sua casa para 
você e sua família foi ____?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que o suficiente

2 O suficiente
3 Menos do que o 
suficiente
Total

396 10,8 10,8 10,8

2320 63,3 63,3 74,1
949 25,9 25,9 100,0

3666 100,0 100,0

p26 P.26 Pensando nos últimos meses, você deixou de fazer alguma refeição 
por não ter comida na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

532 14,5 14,5 14,5
3134 85,5 85,5 100,0
3666 100,0 100,0

p27 P.27 Você ou alguém da sua casa recebia o Bolsa Família até outubro deste 
ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

912 24,9 24,9 24,9
2754 75,1 75,1 100,0
3666 100,0 100,0
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p28 P.28 No mês passado, em novembro, o governo federal acabou com o programa 
Bolsa-Família e criou em seu lugar o Auxílio-Brasil. Você ou alguém da sua casa 

recebeu o Auxílio-Brasil no mês passado ou irá receber neste mês?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

806 22,0 22,0 22,0
2780 75,8 75,8 97,8

80 2,2 2,2 100,0
3666 100,0 100,0

p29 P.29 Na sua opinião, o governo agiu bem ou agiu mal ao acabar com o Bolsa-Família e criar em 
seu lugar o Auxílio-Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiu bem
2 Agiu mal
3 Não agiu nem bem nem 
mal
99 Não sabe
Total

1497 40,8 40,8 40,8
1573 42,9 42,9 83,7

254 6,9 6,9 90,7

343 9,3 9,3 100,0
3666 100,0 100,0

p30 P.30 Na sua opinião, a pandemia do coronavírus no Brasil está totalmente controlada, em parte 
controlada ou está fora de controle?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
controlada
2 Em parte controlada
3 Está fora de controle
99 Não sabe
Total

398 10,9 10,9 10,9

2488 67,9 67,9 78,7
738 20,1 20,1 98,9

42 1,1 1,1 100,0
3666 100,0 100,0

p31 P.31 Você pretende viajar neste final de ano para passar as festas com a família, 
visitar parentes ou ir para algum local a lazer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

866 23,6 23,6 23,6
2776 75,7 75,7 99,4

24 ,6 ,6 100,0
3666 100,0 100,0
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p32 P.32 E você pretende se reunir com pessoas que não moram com você durante as 
festas de final de ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1376 37,5 37,5 37,5
2261 61,7 61,7 99,2

29 ,8 ,8 100,0
3666 100,0 100,0

p33 P.33 Na sua opinião o uso de máscaras deveria____

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ser obrigatório para 
lugares abertos e 
fechados
2 Ser obrigatório apenas 
em locais fechados
3 Deveria deixar de ser 
obrigatório para locais 
abertos e fechados
99 Não sabe
Total

1745 47,6 47,6 47,6

1602 43,7 43,7 91,3

295 8,0 8,0 99,3

24 ,7 ,7 100,0
3666 100,0 100,0

p34 P.34 De um modo geral, você acredita que no próximo ano a sua rotina irá mudar 
muito, um pouco ou não irá mudar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não irá mudar
99 Não sabe
Total

1280 34,9 34,9 34,9
1280 34,9 34,9 69,8
1012 27,6 27,6 97,5

93 2,5 2,5 100,0
3666 100,0 100,0

p35A P.35 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda 
de cada uma delas, totalmente ou em parte. - Assim como existe o Dia do Orgulho Negro, deveria 

haver a comemoração do dia do orgulho branco

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 Não concorda nem 
discorda
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

960 26,2 26,2 26,2
418 11,4 11,4 37,6

76 2,1 2,1 39,7

396 10,8 10,8 50,5
1741 47,5 47,5 97,9

75 2,1 2,1 100,0
3666 100,0 100,0
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p35B P.35 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda 
de cada uma delas, totalmente ou em parte. - Quanto mais armas as pessoas tiverem, mais segura 

estará a população

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 Não concorda nem 
discorda
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

479 13,1 13,1 13,1
287 7,8 7,8 20,9

11 ,3 ,3 21,2

490 13,4 13,4 34,5
2372 64,7 64,7 99,2

28 ,8 ,8 100,0
3666 100,0 100,0

p35C P.35 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda 
de cada uma delas, totalmente ou em parte. - Mesmo que eu considere errado, as pessoas devem 

ter o direito de ter opiniões racistas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 Não concorda nem 
discorda
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

330 9,0 9,0 9,0
404 11,0 11,0 20,0

18 ,5 ,5 20,5

373 10,2 10,2 30,7
2506 68,4 68,4 99,0

35 1,0 1,0 100,0
3666 100,0 100,0

p35D P.35 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda 
de cada uma delas, totalmente ou em parte. - Comerciais com casais homossexuais devem ser 

proibidos na televisão para proteger as crianças

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 Não concorda nem 
discorda
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

1486 40,5 40,5 40,5
400 10,9 10,9 51,5

51 1,4 1,4 52,9

469 12,8 12,8 65,6
1187 32,4 32,4 98,0

72 2,0 2,0 100,0
3666 100,0 100,0

Page 42



p35E P.35 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda 
de cada uma delas, totalmente ou em parte. - O Brasil corre um grande risco de se tornar um país 

comunista dependendo do resultado da próxima eleição

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 Não concorda nem 
discorda
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

1001 27,3 27,3 27,3
616 16,8 16,8 44,1

38 1,0 1,0 45,1

513 14,0 14,0 59,1
1332 36,3 36,3 95,5

166 4,5 4,5 100,0
3666 100,0 100,0

p35F P.35 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda 
de cada uma delas, totalmente ou em parte. - Os homens são melhores que as mulheres em 

profissões que exigem raciocínio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 Não concorda nem 
discorda
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

233 6,4 6,4 6,4
242 6,6 6,6 13,0

25 ,7 ,7 13,6

553 15,1 15,1 28,7
2566 70,0 70,0 98,7

48 1,3 1,3 100,0
3666 100,0 100,0

p35G P.35 Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda 
de cada uma delas, totalmente ou em parte. - Os homens são melhores que as mulheres em 

profissões que exigem força

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 Não concorda nem 
discorda
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

957 26,1 26,1 26,1
760 20,7 20,7 46,8

19 ,5 ,5 47,4

589 16,1 16,1 63,4
1303 35,5 35,5 99,0

38 1,0 1,0 100,0
3666 100,0 100,0
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p37 P.37 Incluindo você, quantas pessoas moram na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
15
18
20
96 Mora sozinho
Total

49 1,3 1,3 1,3
863 23,5 23,5 24,9
922 25,1 25,1 50,0
751 20,5 20,5 70,5
402 11,0 11,0 81,5
169 4,6 4,6 86,1

64 1,7 1,7 87,8
45 1,2 1,2 89,1
13 ,4 ,4 89,4
12 ,3 ,3 89,7

7 ,2 ,2 89,9
5 ,1 ,1 90,1
1 ,0 ,0 90,1
2 ,0 ,0 90,1
0 ,0 ,0 90,1
0 ,0 ,0 90,1

362 9,9 9,9 100,0
3666 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
17 PATRIOTAS
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
21 PRB/ REPUBLICANOS
22 PPS/ CIDADANIA
23 PODEMOS
24 PARTIDO NOVO
28 PL

76 2,1 2,1 2,1
1012 27,6 27,6 29,7

20 ,5 ,5 30,2
70 1,9 1,9 32,1

9 ,3 ,3 32,4
25 ,7 ,7 33,1
11 ,3 ,3 33,4

9 ,2 ,2 33,6
32 ,9 ,9 34,5
12 ,3 ,3 34,8

7 ,2 ,2 35,0
3 ,1 ,1 35,1

11 ,3 ,3 35,4
2 ,1 ,1 35,4

10 ,3 ,3 35,7
4 ,1 ,1 35,8
6 ,2 ,2 35,9
0 ,0 ,0 36,0
5 ,1 ,1 36,1

37 1,0 1,0 37,1
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PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

309 8,4 8,4 45,5
1962 53,5 53,5 99,1

34 ,9 ,9 100,0
3666 100,0 100,0

PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

724 19,7 19,7 19,7

284 7,7 7,7 27,5

248 6,8 6,8 34,3
375 10,2 10,2 44,5

19 ,5 ,5 45,0
128 3,5 3,5 48,5
418 11,4 11,4 59,9

25 ,7 ,7 60,6
51 1,4 1,4 62,0

344 9,4 9,4 71,3

249 6,8 6,8 78,1
498 13,6 13,6 91,7
154 4,2 4,2 95,9

6 ,2 ,2 96,1
61 1,7 1,7 97,7
83 2,3 2,3 100,0

3666 100,0 100,0

p36A P.36A Você está trabalhando presencialmente ou em casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presencialmente
2 Em casa
3 Ambos (híbrido)
Total

Omisso 0
Total

1872 51,1 82,4 82,4
269 7,3 11,9 94,3
130 3,6 5,7 100,0

2271 62,0 100,0
1395 38,0
3666 100,0
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p36B P.36B Você vai voltar a trabalhar presencialmente em breve ou não há previsão de retorno para 
o trabalho presencial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Voltará em breve
2 Não há previsão de 
retorno
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

72 2,0 26,9 26,9
182 5,0 67,5 94,4

15 ,4 5,6 100,0
269 7,3 100,0

3397 92,7
3666 100,0

p38 P.38 Há quanto tempo você está desempregado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Há menos de 1 mês
2 Entre um e três meses
3 Entre quatro e seis 
meses
4 Entre sete meses e um 
ano
5 Mais de um ano e 
menos de dois anos
6 Mais de dois anos
97 Recusa/ Não 
respondeu
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

27 ,7 6,4 6,4
53 1,4 12,4 18,8
23 ,6 5,4 24,2

67 1,8 15,8 40,0

76 2,1 17,9 57,9

173 4,7 40,6 98,5
1 ,0 ,2 98,7

6 ,2 1,3 100,0
427 11,6 100,0

3239 88,4
3666 100,0

PEA2 P.39 Qual dessas atividades profissionais você exerce no momento, você é: 
professor(a), médico(a), policial militar ou advogado(a)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Professor
2 Médico
3 Policial militar
4 Advogado
96 Nenhum
Total

Omisso 0
Total

107 2,9 4,7 4,7
8 ,2 ,4 5,1

17 ,5 ,7 5,8
22 ,6 1,0 6,8

2117 57,7 93,2 100,0
2271 62,0 100,0
1395 38,0
3666 100,0
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COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

1286 35,1 35,1 35,1
554 15,1 15,1 50,2

1463 39,9 39,9 90,1
97 2,6 2,6 92,7
77 2,1 2,1 94,9

189 5,1 5,1 100,0
3666 100,0 100,0

RELIGIAO_1 Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
6 Evangélica
7 Hinduísmo/ Taoísmo
8 Islamismo
9 Judaísmo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
13 Cristã/ Cristão/ 
Cristianismo
60 Igreja Evangélica 
Luterana
61 Igreja Evangélica 
Anglicana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
67 Igreja Renascer em 
Cristo
68 Sara Nossa Terra

41 1,1 1,1 1,1
10 ,3 ,3 1,4
23 ,6 ,6 2,0

1811 49,4 49,4 51,4
106 2,9 2,9 54,3
555 15,1 15,1 69,4

5 ,1 ,1 69,6
1 ,0 ,0 69,6
1 ,0 ,0 69,6
4 ,1 ,1 69,7

19 ,5 ,5 70,3

44 1,2 1,2 71,4
98 2,7 2,7 74,1

5 ,1 ,1 74,3

2 ,1 ,1 74,3

12 ,3 ,3 74,7

4 ,1 ,1 74,8

53 1,5 1,5 76,2

36 1,0 1,0 77,2

3 ,1 ,1 77,3

3 ,1 ,1 77,4

1 ,0 ,0 77,4
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RELIGIAO_1 Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 OUTRAS RELIGIÕES
99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
Total

12 ,3 ,3 77,7

174 4,7 4,7 82,5

10 ,3 ,3 82,7
15 ,4 ,4 83,2

43 1,2 1,2 84,3

479 13,1 13,1 97,4

93 2,5 2,5 99,9
2 ,1 ,1 100,0

3666 100,0 100,0

RELIGIAO_2 E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
77 Pentecostal s/esp.
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
97 RECUSA
98 OUTRAS RELIGIÕES

7 ,2 1,3 1,3

0 ,0 ,0 1,3

30 ,8 5,4 6,7

24 ,7 4,3 11,0

0 ,0 ,0 11,1

2 ,0 ,3 11,4
3 ,1 ,6 12,0

95 2,6 17,0 29,0

25 ,7 4,4 33,5
28 ,8 5,1 38,5

15 ,4 2,8 41,3

4 ,1 ,7 42,0
16 ,4 2,9 44,9
40 1,1 7,2 52,0

2 ,1 ,4 52,4
245 6,7 44,1 96,5

7 ,2 1,3 97,8
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RELIGIAO_2 E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
100 Protestante s/esp.
Total

Omisso 0
Total

7 ,2 1,3 97,8

12 ,3 2,2 100,0
555 15,1 100,0

3111 84,9
3666 100,0

ORIENTAÇÃO ORIENTAÇÃO Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual
2 Homossexual
3 Bissexual
97 Recusa/ Não 
respondeu
98 Outros
99 Não sabe
Total

3068 83,7 83,7 83,7
128 3,5 3,5 87,2
175 4,8 4,8 91,9
164 4,5 4,5 96,4

47 1,3 1,3 97,7
85 2,3 2,3 100,0

3666 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

301 8,2 8,2 8,2

590 16,1 16,1 24,3

314 8,6 8,6 32,9
383 10,5 10,5 43,3

1304 35,6 35,6 78,9
251 6,8 6,8 85,7
364 9,9 9,9 95,7
159 4,3 4,3 100,0

3666 100,0 100,0
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.101,00 até R$ 
2.200,00
2 De R$ 2.201,00 até R$ 
3.300,00
3 De R$ 3.301,00 até R$ 
5.500,00
4 De R$ 5.501,00 até R$ 
11.000,00
5 De R$ 11.001,00 até R$ 
22.000,00
6 De R$ 22.001,00 até R$ 
55.000,00
7 R$ 55.001,00 ou mais
9 Até R$ 1.100,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

869 23,7 23,7 23,7

668 18,2 18,2 41,9

558 15,2 15,2 57,1

292 8,0 8,0 65,1

109 3,0 3,0 68,1

24 ,7 ,7 68,8

1 ,0 ,0 68,8
995 27,1 27,1 95,9

25 ,7 ,7 96,6
125 3,4 3,4 100,0

3666 100,0 100,0

METROP Natureza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

876 23,9 23,9 23,9
664 18,1 18,1 42,0

2125 58,0 58,0 100,0
3666 100,0 100,0

REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

1603 43,7 43,7 43,7
551 15,0 15,0 58,7
942 25,7 25,7 84,4
285 7,8 7,8 92,2
286 7,8 7,8 100,0

3666 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

59 1,6 1,6 1,6
59 1,6 1,6 3,2
99 2,7 2,7 5,9
78 2,1 2,1 8,1
76 2,1 2,1 10,1
71 1,9 1,9 12,1
47 1,3 1,3 13,3
63 1,7 1,7 15,1
67 1,8 1,8 16,9
93 2,5 2,5 19,4
70 1,9 1,9 21,3
69 1,9 1,9 23,2
71 1,9 1,9 25,2
49 1,3 1,3 26,5
71 1,9 1,9 28,4
57 1,6 1,6 30,0
65 1,8 1,8 31,8
63 1,7 1,7 33,5
78 2,1 2,1 35,6

110 3,0 3,0 38,6
68 1,8 1,8 40,5
55 1,5 1,5 42,0
51 1,4 1,4 43,3
64 1,8 1,8 45,1
72 2,0 2,0 47,1
54 1,5 1,5 48,5
86 2,4 2,4 50,9
58 1,6 1,6 52,5
86 2,3 2,3 54,8
85 2,3 2,3 57,1
66 1,8 1,8 58,9
63 1,7 1,7 60,6
54 1,5 1,5 62,1
49 1,3 1,3 63,4
67 1,8 1,8 65,3
58 1,6 1,6 66,9
56 1,5 1,5 68,4
55 1,5 1,5 69,9
47 1,3 1,3 71,2
68 1,8 1,8 73,0
62 1,7 1,7 74,7
52 1,4 1,4 76,1
62 1,7 1,7 77,8 Page 51



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
83
84
85
87
91
92
Total

62 1,7 1,7 77,8
56 1,5 1,5 79,3
80 2,2 2,2 81,5
66 1,8 1,8 83,3
53 1,5 1,5 84,8
56 1,5 1,5 86,3
43 1,2 1,2 87,5
39 1,1 1,1 88,5
62 1,7 1,7 90,2
41 1,1 1,1 91,3
48 1,3 1,3 92,7
35 1,0 1,0 93,6
26 ,7 ,7 94,3
33 ,9 ,9 95,2
39 1,1 1,1 96,3
16 ,4 ,4 96,7
20 ,6 ,6 97,3
30 ,8 ,8 98,1
12 ,3 ,3 98,4
20 ,5 ,5 99,0
16 ,4 ,4 99,4
10 ,3 ,3 99,7

3 ,1 ,1 99,8
6 ,2 ,2 99,9
1 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0

3666 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de Idade
	SEXO
	espont ESPONT Em outubro do ano que vem haverá eleição pra presidente. Em quem você pretende votar para presidente em 2022?
	espontSP ESPONT_SP Em outubro do ano que vem também haverá eleição para governador do estado de São Paulo. Em quem você pretende votar para governador de São Paulo em 2022 ?
	estimuA ESTIMU Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2022. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria?
	estimuB ESTIMU E se a os candidatos fossem estes ____?
	conhecA CONHEC Você conhece ____: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome? - Ciro Gomes
	conhecB CONHEC Você conhece ____: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome? - Jair Bolsonaro
	conhecC CONHEC Você conhece ____: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome? - João Doria
	conhecD CONHEC Você conhece ____: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome? - Lula
	conhecE CONHEC Você conhece ____: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome? - Aldo Rebelo
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